

## **Informovaný souhlas s účastí na experimentu a poskytnutím informací pro účely vypracování magisterské diplomové práce**

**Název práce:** Vliv audiálních a vizuálních podprahových sdělení na postoje mladých dospělých

**Řešitelka:** Bc. Michaela Fílová

**E-mail:** [filovamichaela100@seznam.cz](mailto:filovamichaela100@seznam.cz)

**Jméno a příjmení respondenta:** \_\_\_\_\_

### **Cíle a metody výzkumu:**

Cílem výzkumu je zjistit, zda je možné ovlivnit postoje mladých dospělých pomocí audiálních nebo vizuálních podprahových sdělení. Výzkum probíhá formou dvou, po sobě následujících, experimentů.

Při těchto experimentech Vám budou prezentovány materiály obsahující podprahová sdělení. Tato podprahová sdělení mají za účel ovlivnit výběr ze čtyř druhů lahví s vodou a hodnocení konkrétních osob na fotografiích. Nemají dlouhodobý účinek a nemohou ovlivnit rozhodování mimo experiment. Z účasti ve výzkumu pro Vás nevyplývají žádná rizika.

Pro účely diplomové práce budou zjišťovány demografické údaje (věk, pohlaví, vzdělání). Získaná data budou anonymizována a budou využita pouze pro studijní a vědecké účely. Celé setkání by mělo trvat zhruba 30-40 minut.

Svým podpisem vyjadřuji souhlas s následujícími body:

- Byl/a jsem informován/a o účelu a průběhu experimentu a souhlasím s účastí na něm.
- Souhlasím s poskytnutím svých demografických údajů (věk, pohlaví, vzdělání) pro účely diplomové práce.
- Měl/a jsem možnost si vše řádně, v klidu a v dostatečně poskytnutém čase přečíst, zvážit, měl/a jsem možnost se řešitelky zeptat na vše, co jsem považoval/a za pro mě podstatné a potřebné vědět. Na tyto mé dotazy jsem dostal/a jasnou a srozumitelnou odpověď.
- Jsem informován/a, že mám možnost v průběhu experimentu spolupráci kdykoliv ukončit, a to i bez udání důvodů.

Tento informovaný souhlas je vyhotoven ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž jeden obdrží moje osoba a druhý řešitel projektu.

V případě dalších dotazů se na řešitelku můžete obrátit na výše uvedené e-mailové adrese.

V \_\_\_\_\_ Dne: \_\_\_\_\_

Podpis řešitelky projektu:

\_\_\_\_\_

Podpis respondenta:

\_\_\_\_\_